
SALE
WIR LIEBEN

 Jetzt entdecken >>
O0323 01

HEIMTEXTILIEN • DEKORATIONEN
LEUCHTEN • KÜCHEN-/HAUSHALTSARTIKEL

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALEBis zu 

70%1
 

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

Mehr Geschirr auf Seite 16/17

Kombiservice Bergen,  
Porzellan, beige oder grau.
45360053-21 + 45360054-21

24-tlg.

je 89.99

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.



Bettwäsche,
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
43300116-00-ff

MIT

Renforce

Vermeidung von Plastikmüll:
verpackt in  praktischer

Baumwolltasche mit Knopf
60°

Komfortgröße
gegen Aufpreis

Wende-Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm,
70% Baumwolle 30% Hanf. 
41590002-00-ff

1 Seite Uni, 1 Seite gestreift

Hanf

versch. Farben

MIT

Kissenhülle, 40x40 cm, 
100% Baumwolle 
43300015-00-05

40x80 cm. 
43300024-00-05

versch. Farben

Renforce

je 6.99
STATT 12.45

Strickdecke, 130x170 cm, 
100% Polyacryl. 43300110-00-07

versch. Farben

je 29.99
STATT 49.95

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

versch. Farben

Topper- und Boxspring-
Spannlaken,
z.B. ca. 100x200 cm,
96% Baumwolle, 4% Elasthan.
44310001-00-ff

ab 9..99

versch. Farben

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

O0323 02Wir lieben SALE

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

je 29.-
STATT 49.95

%

je 4.99
STATT 8.95

%

je 39.99
STATT 69.99

%

Jersey/bügelleicht

Nur solange
der Vorrat reicht.

Topper

Boxspring



Bettwäsche, 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle, versch. Ausführungen
und Farben. 42470289-00-ff

MIT

Feinbiber

5Jahre
Qualitätsgarantie

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 67390134-00 

MIT

Tagesdecke, 140x220 cm,
Farbe grau oder olive, 100% Baum-
wolle, mit Fransen. 43300124-00+01

Komfortgröße
gegen Aufpreis

280x250 cm

40x80 cm. 
43300024-00-05

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

O0323 03 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

je 29.99
STATT 49.99

%

je 29.99
STATT 41.95

%
Linon

je 19.99
STATT 44.95

%



Schlaf dich glücklich!
Bettwäsche, 135x200/80x80 cm. 62680393-00

1B Ware mit Schönheitsfehlern

Satin
MIT

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm. 62685035-00

1B Ware mit Schönheitsfehlern

RenforceMIT

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. 62680140-00 

Jersey

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. 60960476-00-01

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

O0323 04Wir lieben SALE

9.99
STATT 24.99

%
14.99
STATT 29.95

%

je19.99
STATT 49.99

%

MIT

Mako-Satin

je14.99
STATT 29.95

%

1B Ware mit Schönheitsfehlern

MIT



Spannlaken, 100x200 cm, 
100% Baumwolle. 43280064-00-ff

Komfortgröße
gegen Aufpreis ab 9..99

Bettwäsche,
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
60960475-00-01

MIT

Mako-Satin

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
41990475-01

Mako Satin

Abb. ähnlich

MIT

Auslaufmodelle

MIT

Satin

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm. 

67390036-00

Renforce

67390048-00

67390045-00

67390046-00

MIT

MIT

MIT

Linon

Renforce

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

O0323 05 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

je 99.99
STATT 129.-

%

je19.99
STATT 49.99

%

je14.99

%



Nackenstützkissen, 40x80cm, Bezug:
75% Baumwolle, 25% Polyester und Füllung 
Viskoschaumflocken. 42030335-00

60°

Formstabil
fest

Nackenstützkissen, 40x80 cm, 
Bezug Oberseite: 58% Polyester, 
20% Polyethylen, 20% Viskose, 2% 
Elasthan, Bezug Unterseite 100% 
Polyester-Microfaser, Füllung 100% 
Polyester. 43280047-00

Thermoregulierendes Material

Dezente Kühlwirkung

15.-

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug 75% Baumwolle, 25% 
Polyester, mit Spezial-veredelung Dryfix®, (100% Polyurethan) mit 
Höhenanpassung. 60260028-00, 60260003-00

SCHON AN  
WINTERDECKEN
GEDACHT?

Made in Germany
www.centa-star.com

Kopfkissen, 40x80 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester.
62650043-00

Qualität aus
Deutschland

Ganzjahresdecke, 
ab 135x200 cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester. 
62650042-00-02

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

3-Kammer Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung innen: 100% Federn, Klasse 1, Füllung außen:
90% Daunen, 10% Federn, Klasse 1. 43280055-00

30

Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
KbA, Füllung 85% Federn, 15% Daunen 
Klasse 1. 6336009-00

getestete Größe 135x200 cm

Kassettenbett, 
135x200 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
kba, Füllung 90% Daunen, 10% Federn, 
Kl.1, 8x10 Karo, 400g Ente. 6336006-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

O0323 06Wir lieben SALE

12.99

%

49.99

%

39.99

%

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

ab 89.95
STATT 139.-

%

34.95
STATT 54.95

%

49.99
STATT 79.95

%

3-Kammerkissen, 
80x80 cm, weiß extra soft, Bezug
100% Baumwolle, kbA, Füllung 900g 
100% Federn, 200g 90% Daunen +
10% Federn, Kl.1 Ente. 63360010-00

3-Kammerkissen, 
40x80 cm, weiß extra soft, Bezug
100% Baumwolle, kbA, Füllung 500g 
100% Federn, 120g 90% Daunen +
10% Federn, Kl.1 Ente.  63360010-01

79.99
STATT 99.99

59.99
STATT 79.99

149.99



Bio Steppbett, Bezug 100% 
Baumwolle, Füllung 100% Polyester,
ca. 135x200 cm. 60260055-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

Kopfkissen, 100% Baumwolle aus 
kontrolliert biologischem Anbau, mit 
Aloe Vera Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

Größe 40x80 cm. 
60260208-00 

60°

Größe 
80x80 cm. 
60260209-00 

40°

Bettenset Hybrid, 
100% Baumwolle. 43280058-00

Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug: 100% Baumwolle, 
Außenkammer 100% Polyester, Innen-
kammer 100% Federn.

mit edler Satinbiese

temperatur- und
feuchtigkeitsausgleichend

Kassettendecke, 135x200 cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: 100% Federn 
und 100% Polyester-Faserbällchen.

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

3 
 Ganzjahresbett, 

     135x200 cm, Bezug: 
     100% Baumwolle, 
     Magic-Touch, 85% Wolle, 
     15% Polylactid. 62650037-00

Nachhaltiges Material,
Temperaturausgleichend, 
Schafschurwolle aus 
Norwegen und der Schweiz.

1 
 Kopfkissen, 

     40x80 cm. 
     62650037-02 

69.99
UVP 99.95

39.99
UVP 59.95

2  Kopfkissen, 
     80x80 cm. 
     62650037-03 

1 

2 

3 

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

O0323 07 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

44.-
%

99.99
STATT 149.-

%

39.99
STATT 49.95

%
ab 69.99

STATT 119.-

%

29.99
STATT 34.95

%



Badteppich, 
60x90 cm, 100% Baumwolle. 
60960311-00-ff

versch. Farben

Weitere Größen
gegen Aufpreis

Handtuch,
50x100 cm, 
100% Baumwolle.
63840307-00-06

Duschtuch,
67x140 cm, 
100% Baumwolle. 
63840308-00-06

je12.99
UVP 29.99

Handtuch,
50x100 cm, 
100% Baumwolle. 

Duschtuch,
67x140 cm, 
100% Baumwolle. 
63600266/267-00-09

Qualität aus
Deutschland

Alles für‘s Bad

je1999
UVP 27.95

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

Holzmatte, 
50x80 cm oder
60x115 cm,
100% Bambus. 
60960167-00-01

O0323 08Wir lieben SALE

je 7.99
STATT 11.95

%

je 6.99
STATT 11.99

%

ab 39.99
STATT 64.99

%

ab 29.99
STATT 49.99

%

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

je 25.74
STATT 85.80

%



Kosmetikeimer, 
ca. 26 cm hoch, Metall. 
67621726-00-02-03/07-08

Korbserie aus PP-Faserband, z.B.

29,5x20,5x9 cm.
67620212-01-ff

5.99
UVP 7.75

versch. Farben

Badserie aus Kunststoff

Seifenschale 
67620532-02-ff

2.99 UVP 4.75

Seifenspender
67620654-02-ff

4.99 UVP 7.25

Zahnputzbecher
67620669-01-ff

2.49 UVP 3.95

WC-Garnitur
67620259-01-ff

11.99 UVP 17.50

Kosmetikspiegel, 
15x0,8 cm, Metall, verchromt. 
67620224-00

10-fach Vergrößerung

Wäschesack,
100% Polyester. 
67620494-00-03

Alles für‘s Bad

Badvorleger, 50x80 cm, 
100% Baumwolle, 1B-Ware,
Abb. ähnlich. 63600242-00-03

versch. Farben

Doubleface

Qualität aus
Deutschland

Mit kleinen Schönheitsfehlern

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

O0323 09 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

je 9.99
STATT 15.95

%

6.99
UVP 10.50

%

je 19.99
UVP 34.95

%

je 9.99
STATT 24.95

%

je 39.99
STATT 58.95

%

Ablagekorb, Kunststoff,
23x15x6 cm. 67620210/11/12/13-00

versch. Farben
Wäschebox, 40x40x52 cm,
100% PP-Faserband. 67620413-00-ffversch. Farben

je 3.99
UVP 5.25

je 29.99
UVP 46.95

Sitz-Wäschebox,
Metall, H. 60,5 cm hoch, 
Ø 35 cm. 
67621853-00-01

WC-Garnitur.
67621665-01

Handtuchhalter.
67621664-00

je 69.99
UVP 114.95

Auch als Hocker nutzbar

ab 2.49
UVP 3.95

%



Dekoschal,
130x250 cm. 
43040345-03 je 69.99

STATT 119.95

Ösenschal, 140x250 cm, 
55% Viskose, 45% Polyester. 
43040303-00-01

Decke, 140x200 cm,
100% Polyester. 43040438-00-05

mit Kunstlederlabel

Exklusiv bei SchulenburgFleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumein-
fassung. 67390019-01-11

40°

je 14.99
STATT 39.95

Kissenhülle, 
50x50 cm,
100% Bio-Baumwolle.
39170007-00-ff

versch. Farben

Samt

Wellenstruktur

Nur solange der Vorrat reicht!

Wohn dich
glücklich

Dekokissen mit gestickter Korn-
blume 38x38 cm, Bezug 94% Polyester, 
6% Leinen,  Füllung 100% Polyester. 
43040363-00-24

versch. Farben

versch. Farben

je12.99

%

O0323 10Wir lieben SALE

je 9.99
STATT 14.99

%

je19.-
STATT 39.95

%

je 29.-
STATT 39.95

%

Designbeispiel

Bodenkissen, 
versch. Qualitäten, ca. 70 cm.
42030122-00

versch. Farben

je 9.-
%

je 69.99
STATT 129.95

Kissenserie, 65% Polyester, 35% Baumwolle,
versch. Ausführungen.

Kissenhülle,
ca. 40x40 cm 
69140115-01

Kissenhülle,
ca. 50x50 cm 
69140115-02

je14.99
STATT 19.99

Kissenhülle,
ca. 60x60 cm 
69140115-03

je19.99
STATT 29.99

Stuhlkissen, 
38x38x3 cm.
69140115-00 14.99

STATT 19.99

Nur solange
der Vorrat reicht.

Dekoschal, 130x250 cm, 100% Polyester, 
verdeckte Schlaufe. 43040394-00-02

je 49.99
STATT 99.95

%



Nur solange der Vorrat reicht!

Blumen in Flasche, 
versch. Sorten, 
6,5/8,8x13/16,5 cm. 
68670501-00/01

Vase, 7x12 cm.
68670597-01

Glasdeko mit Blumen, 
38x38 cm, im Rahmen hängend. 
68670501-02

13.99
STATT 24.99

Obstkiste, Tanne,
natur, gebraucht,
40x30x50 cm.
63252657-03

Dekoaufsteller Globus, 
H. 31 cm. 63251656-03

Micro LED Zweig,
H. 50, rosa, warmweiß, 
mit 6 Stunden Timer, 
Indoor, Batterie-
betrieben. 62660328-02

Micro LED Büschel, Ø 10 und 
12 cm, H. 70 und 118 cm, hellbraun, 
warmweiß, mit 6 Stunden Timer, 
Indoor, Batteriebetrieben.
62660328-04/05

inkl. Batterie

Wohn dich
glücklich

Classic Raumduft, 240ml.
80940014-00/05

div. Düfte

Tischlampe Malia,
braun, ohne 
Leuchtmittel.

49x33 cm.
42510147-00

42x29,5 cm. 
42510147-01

44.99
STATT 84.99

Bank mit Ablage unter der Sitz-
fläche, Bambus, 100% Baumwolle, 
ca. 90x45x30 cm. 63280251-00

Nur online erhältlich.

je 8.99

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

O0323 11 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

je18.99
STATT 24.99

%
ab 1.50

STATT 4.99

70%

49.99
STATT 84.95

%

34.99
STATT 69.99

%

Shopper jungle.
XL. 43940051-04

je 3.49
STATT 7.49

24.99

15.99
STATT 29.95

%

5.10
STATT 16.99

70%

Nur online erhältlich.

Nur online erhältlich.Nur online erhältlich.

je 3.60
STATT 11.99

70%

je 6.60
STATT 21.99

70%



Leinwandbild, 
30x80 cm.
45200009-00/23

versch. Motive

5-tlg.

Leinwandbild, 
5-48x66 cm.
45200049-00/13

versch. Motive

Glasbild, 30x30 cm.
45200003-00/71

versch. Motive

Glasbild, 50x125 cm.
45200007-00/34, 45200033-00/11

versch. Motive

Bilderwelten

Nur solange der Vorrat reicht!

je14.99
UVP 19.99

%

O0323 12Wir lieben SALE

je 38.99
UVP 49.99

%

je16.99
UVP 22.99

%

je 69.99
UVP 89.99

%



versch. Motive

Glasbild,
30x80/60x80 cm.
45200044-02/09

Acrylbild, 50x180 cm.
45200038-02/16, 45200032-00/07

versch. Motive

Nur solange der Vorrat reicht!

Acrylbild, 100x180 cm.
45200014-00/14, 45200031-00/06

versch. Motive

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

O0323 13 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

je 89.99
UVP 119.99

%

je189.99
UVP 229.99

%

je 299.99
UVP 349.99

%



Viele Basics sind auf Wunsch als Maßanfertigungerhältlich.
Lieferzeit ca. 2-3 Wochen.

MASSNEHMEN 

Tischdecke, 
Ø 170 cm, rund.
68770131-06/07/20-23

Tischwäsche Serie, 
60% Baumwolle, 40% Polyester.

versch. Farben
Serviette, 
40x40 cm.
68770131-00/01/08-11

je 6.99
STATT 11.50

je 79.99
STATT 119.95

Tischdecke, 
130x170 cm.
68770131-02/03/12-15

Tischdecke, 
150x200 cm.
68770131-04/05/16-19

Tischwäsche Serie, 
100% Polyester, Leinenoptik.

versch. Farben

Tischset, 
33x48 cm. 68770165-00-06

4.99 statt 8.95

Tischläufer, 
40x100 cm. 68770164-00-06

12.99 statt 19.95

Tischläufer, 
50x150 cm. 68770096-00-06

16.99 statt 25.95

Tischdecke, 
130x220 cm. 68770100-00-07

49.99 statt 105.95

Tischdecke, 
150x250 cm. 68770101-00-07

59.99 statt 105.95

Tischdecke, 
170 cm, rund. 68770102-00-07

49.99 statt 79.95

Tischdecke, 
85x85 cm. 68770097-00-07

14.99 statt 25.95

Tischdecke, 
100x100 cm. 68770163-00-06

19.99 statt 33.95

Tischdecke, 
130x170 cm. 68770098-00-06

39.99 statt 65.95

Platzset, 
38 cm rund oder 48x33 cm 
oval, 100% Polyester.
68770049-00-ff+68770017-00-24

je 499
STATT 7.50

versch. Farben

O0323 14Wir lieben SALE

je 59.99
STATT 89.95

%
je 49.99

STATT 77.95

%

ab 4.99
STATT 7.50

%

Glanzjacquard



je 7.99
STATT 11.95

Küchenserie, 
100% Baumwolle. 

In verschiedenen
Dessins erhältlich.

Topflappen, 
ca. 20x20 cm. 
67620534-00-01

Topfhandschuh, 
ca. 28x18 cm. 
67620534-02-03

Schürze, 
ca. 80x67 cm.
67620534-04-05

Geschirrtuch, 
ca. 70x50 cm. 
67620534-06-11

Für Tisch und Küche
Serviette, 
40x40 cm.
68770131-00/01/08-11

Geschirrtücher, 
ca. 50x70 cm, 
100% Baumwolle. 
43530131-01-03

3er-Pack

Geschirrtuch,
50x70 cm, 52% Leinen, 
48% Baumwolle. 
63600228-00-09

Küchentuch, 50x50 cm, 
100% Baumwolle, Frottier. 
63600227-00-07

Tischset, 
33x45 cm,
100% Baumwolle.
39170004-00-08

versch. Farben

je14.99
STATT 20.95

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

O0323 15 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

je 5.99
STATT 8.95

%

je 3.-
%

je 9.99

%

je 3.99
STATT 5.50

%

je 3.99
STATT 6.50

%

je 4.99
STATT 8.25

%

2er-Set

Stuhlkissen. 
39170006-00-08

Tischläufer, 
45x150 cm, 100% Baumwolle.
39170005-00-08

je14.99

versch. Farben

je14.99

%

versch. Farben



Kombiservice
URBAN LIFE,  
Porzellan.
45360061-00

79.9924-tlg.

Kaffee-Set, Tric weiß, 
Porzellan. 82710012-00

18-tlg.

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

Tafel-Set, Tric weiß, 
Porzellan. 82710012-01

12-tlg.

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet 69.99
UVP 174.-

Kombiservice
HOT GREEN,  
Porzellan.
80560077-00

Nur online erhältlich.

99.9916-tlg.

Nur solange der Vorrat reicht!

Kombiservice TOKYO,
aus Porzellan, best. aus: je 6x Suppenteller, 
Speiseteller, Dessertteller, Kaffeebecher,
Müslischale. 45360055-00

ab 2.99

30-tlg.

Kombiservice, runde
Form mit Struktur, beige 
mit goldfarbenen Rand, 
Porzellan. 67440127-00

24-tlg.

Nur online erhältlich.

Porzellan Serie Tokyo auch 
einzeln erhältlich ab 1,99 €

O0323 16Wir lieben SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

84.99
UVP 159.99

%

49.99

%

69.99
UVP 150.-

%

45360056/57/58-00-04

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet



Kombiservice FREE, 
Porzellan. 82710025-00

30-tlg.

mikrowellengeeignet

spülmaschinenfest

Kombiservice GLAMOUR SCHWARZ,  
Porzellan, schwarz mit goldfarbenen Rand.
67440147-01

24-tlg.

Nur online erhältlich.

109.99

Kombi-Service BASIC WHITE,  
Keramik. 62490079-01

30-tlg.

mikrowellengeeignet

spülmaschinenfest

Kombiservice BERGEN,  
Porzellan, grau oder beige, best. aus: je 6x 
Speiseteller, Dessertteller, Kaffeebecher, 
Müslischale. 45360053-21+45360054-21

24-tlg.

TischgeschirrNur solange der Vorrat reicht!

Nur online erhältlich.

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.
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111.60
UVP 372.-

70%

109.99
UVP 299.-

%

je 89.99

%

ab1.99

Porzellan Serie Bergen auch 
einzeln erhältlich ab 1,99 €

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

45360053/54-00 bis -24



5-tlg.

Kochtopfset TORONTO, 
best. aus: Kochtopf Ø 16/20/24 cm, Bratentopf
Ø 20 cm, Stika Ø 16 cm, ohne Deckel, Edelstahl 
18/10, silber, für alle Herdarten geeignet.
41160105-00

169.-
UVP 259.-

Starterset Diadem Plus, 
Kochtopf 16/20/24 cm, Pfanne 
18/28 cm, Stielkasserolle 16 cm, 
Edelstahl, spülmaschinenfest. 
67220440-00

10-tlg.

Servierschmorpfanne 
mit Glasdeckel, Ø 28 cm,  
antihaftversiegelt, Edelstahl, 
für alle Herdarten geeignet. 
67223176-00

Kochtopf-Set CAILIN, 
18/10 Edelstahl glänzend. 
67620010-00

induktionsgeeignet

4-tlg.

5-tlg.

Kochtopfset PARIS, 
Kochtopf 16/20/24 cm, Bratentopf 20 cm, 
Stielkasserolle 16 cm, 18/10 Edelstahl, für 
alle Herdarten geeignet. 41160102-00

Schnellkochtopf-Set Perfect, 
4,5 L und 3 L, Ø 22 cm, mit einem 
Deckel+Dichtungsring, Cromargan, 
für alle Herdarten geeignet. 67220436-00

2-tlg.

Kochtopfset, Starter Alu Induction, 
schwarz/weiß. 62950009-02

4-tlg.

spülmaschinengeeignet

induktionsgeeignet

Nur online erhältlich.

1Gültig für Stammkunden beim Neukauf von gekennzeichneter Ausstellungsware bis zum 12.02.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

O0323 18Wir lieben SALE

249.99
UVP 549.-

%

89.99
UVP 119.99

%

159.99
UVP 229.-

%

Nur solange
der Vorrat reicht.

induktionsgeeignet

169.99
UVP 269.-

%
124.99

UVP 209.95

50.99
UVP 169.99

70%



CeraVegan BBQ-Grill,
2000 W, Grillfläche 290x260 mm, Kontaktgrill mit zwei individuell ein-
stellbaren Thermostaten bis 210 Grad. Höhenverstellbarer Kontaktgrill. 
45310002-05

Entfernbare Platten und
 spülmaschinengeeignet

Bratpfanne, Ø 28 cm, 
inkl. Pfannenwender 
31 cm, 4-Lagen Antihaft-
beschichtung. 81450015-00

2-tlg.

spülmaschinengeeignet

Pfannen-Set, best. aus: Edelstahlpfanne Ø 28 cm, 
Edelstahl Rostfrei 18/10 mit Griff aus Cromargan, 
Backofenfest bis 250°C und Pfanne Ø 28 cm mit 
PTFE-Beschichtung, Edelstahl Rostfrei 18/10 mit 
Antihaftversiegelung und Kunststoffgriff. 67220133-01

2-tlg.

79.99
UVP 99.99

Koch dich glücklich

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.
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SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

139.99
UVP 179.99

%

Kaffeemaschine STELIO
mit Warmhaltefunktion,
Wasserstandanzeige, 
Glaskanne 1l. 
44080007-07

Wasserkocher STELIO, 
Kochstoppautomatik und Deckel-
verriegelung, mit Trockenlauf- 
und Überhitzungsschutz, 
herausnehmbarer Kalkfilter. 
44080007-02

Toaster STELIO 
mit Brötchenaufsatz, 
7 Bräunungsstufen, 
herausnehmbare Krümel-
schublade. 44080007-11

1,7 L

Serie STELIO aus Cromargan 
Edelstahl rostfrei 18/10, Kunststoff.

49.99
UVP 84.99

%
49.99
UVP 69.99

%
49.99
UVP 89.99

%

39.99
UVP 69.95

%



Tischleuchte, 
1-flg., Metall schwarz, 
Rauchglas, H/Ø ca. 20/25 cm,
 ohne Leuchtmittel (E27 max. 
40W). 82960066-02

Pendelleuchte, 
3-flg., Metall schwarz, 
Rauchglas, L/H ca. 100/150 cm, 
ohne Leuchtmittel (E27 max. 
40W). 82960066-00

249.99
UVP 343.-

LED-Pendelleuchte, 
6-flg., Metall schwarz, Rauch-
glas, L/H ca. 114/150 cm, stufen-
los höhenverstellbar, 6x5W LED 
(3000 Lumen), 2700K. 82960066-01

349.99
UVP 455.-

LED-Deckenfluter, 
6-flg., Metall schwarz, 
H. ca. 185 cm, mit Lesearm, 
CCT-Dimmtechnik warm-
weiss-kaltweiss 2700-6000K, 
41/6W LED (4600/600 Lumen). 
82960070-02

299.99
UVP 412.-

LED-Deckenfluter
6-flg., Nickel matt, 
H. ca. 185 cm, mit Lesearm, 
CCT-Dimmtechnik warm-
weiß-kaltweiß 2700-6000K, 
41/6W LED (4600/600 Lumen) 
82960070-03

Tastdimmer

Pendelleuchte, 
4-flg., Nickel matt, Glas 
weiß, L. ca. 77 cm, 
ohne Leuchtmittel 
(4xG9 max. 35W).
82960072-03

Pendelleuchte, 
4-flg., schwarz, Glas 
weiß, L. ca. 77 cm,
ohne Leuchtmittel 
(4xG9 max. 35W). 
82960072-02 129.99

UVP 170.-

Lampenparade

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

1Nähere Bedingungen auf Seite 18.

O0323 20Wir lieben SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

79.99
UVP 101.-

%

299.99
UVP 429.-

%

139.99
UVP 189.-

%



LED-Deckenleuchte, 
2-flg., chromfarbig, dimmfähig 
(dimmbar über Wanddimmer), 
Ø/H. ca. 77/31 cm, inkl. 1x28W LED 
(2900 Lumen), 3000K. 82960010-00

299.99
UVP 403.-

LED-Pendelleuchte, 
5-flg., Nickel matt/Abs. Chrom, Glas 
Alabaster weiß, L. ca. 80 cm, höhen-
verstellbar, Tastdimmer, inkl. 5x6W LED 
(5x560 Lumen), 2700K. 82960030-02

299.99
UVP 382.-

LED-Stehleuchte, 
1-flg., Metall hellgrau, H. ca. 130 cm, 
Tastdimmer, CCT-Dimmtechnik, warm-
weiß-kaltweiß 2700-6000K, inkl. 11W 
LED (1100 Lumen). 82960062-03

149.99
UVP 193.-

LED-Pendelleuchte, 
3-flg., Nickel matt/Abs. Chrom, 
Acrylglas weiß, L. ca. 120 cm, höhen-
verstellbar, Tastdimmer, 45W LED (4500 
Lumen), 2700K. 82960054-00

369.99
UVP 466.-

LED-Deckenfluter, 
2-flg., Lesearm, Nickel matt/Abs. 
Chrom, Glas weiß, 42/5,5W LED 
(4200/550 Lumen), 
2700K. 82960058-02

299.99
UVP 389.-

H
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LED-Deckenfluter, 
6-flg., Metall schwarz, 
H. ca. 185 cm, mit Lesearm, 
CCT-Dimmtechnik warm-
weiss-kaltweiss 2700-6000K, 
41/6W LED (4600/600 Lumen). 
82960070-02

Pendelleuchte, 
4-flg., Nickel matt, Glas 
weiß, L. ca. 77 cm, 
ohne Leuchtmittel 
(4xG9 max. 35W).
82960072-03

LED-Deckenleuchte, 
5-flg., Nickel matt/Abs. Chrom, Glas 
Alabaster weiß, Ø ca. 62 cm, dimmfähig 
(dimmbar über Wanddimmer),
inkl. 5x6W LED (5x560 Lumen), 2700K. 
82960030-00

LED-Tischleuchte, 
1-flg., Metall hellgrau, H. ca. 56 cm, 
Tastdimmer, CCT-Dimmtechnik, warm-
weß-kaltweiß 2700-6000K, inkl. 11W 
LED (1100 Lumen). 82960062-02

LED-Deckenfluter, 
1-flg., Nickel matt/Abs. Chrom, Glas 
weiß, 42W LED (4200 Lumen), 2700K. 
82960058-05

H
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m

O0323 21 Bis zu 70%1 auf sehr viele Ausstellungsstücke

279.99
UVP 350.-

%

99.99
UVP 136.-

%

249.99
UVP 320.-

%



www.moebel-schulenburg.deWentorf bei HH 
Möbel Schulenburg Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH

Gadenstedt
Möbel Schulenburg Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine 

Blankenburg
Möbel Schulenburg Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg

Goslar
Möbel Schulenburg Goslar GmbH
Gewerbegebiet 
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek

Flensburg
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg
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Öffnungszeiten unter: www.moebel-schulenburg.de • Kostenlose Service-Hotline: 0800 83563661

Teppich Happy Cotton,
100% Baumwolle, handgewebt, 
ca. 40x60 cm. 80720028-00-15

versch. Farben

ca. 60x120 cm.

je14.99
UVP 29.-

Designer-Teppiche,
100% Polyester, verschiedene
Designs, antistatisch. 
43610015-00-27

Designbeispiele

Teppich ‚Bestseller‘, 
70% Viskose, 30% Polyacryl, 
verschiedene Designs. 80950047

Designbeispiele

ca. 67x130 cm.
UVP 219.- je 129.99

ca. 80x150 cm.
UVP 309.- je 199.99 

ca. 120x180 cm.
UVP 549.- je 349.99

ca.160x230 cm.
UVP 939.- je 599.99

ca. 200x290 cm.
UVP 1.469.-  je 999.99

ca. 240x300 cm.
UVP 1.839.-  je 1199.-

ca. 140x200 cm.
Größen:

 ca. 133x185 cm.

 ca. 160x235 cm.

 ca. 200x285 cm.

 ca. 70x140 cm.

je 249.99
UVP 429.-

je 399.99
UVP 659.-

Lammfell, ca. 140x68 cm, vollwollig, 
verschiedene Farbtöne, waschbar bis 

zu 30 Grad.  44480003-00-05

SALE
WIR LIEBEN

je 69.99
UVP 109.-

%

je179.99
UVP 279.-

%

je 459.99
UVP 709.-

%

je 4.99
UVP 15.-

%

je 99.99
UVP 149.99

%




